

(芙蓉12日讯)

金群利集团董事经理拿督李典和宣布，截至1月，集团已达成11.5亿令吉的收益，比预定在3月份达致10.5亿令吉的收益的目标，提前2个月达标，收益数额也有所超越。

他说，金群利集团已经被肯定为一家发展健全的产业发展商，去年很荣幸从财经杂志《The Edge》“亿万令吉俱乐部”获得“连续3年最高获利的公司”金奖，以及“股东连续3年获最高回酬”银奖。

他说，这项荣耀对金群利集团具上市地位只有4年历史来说，更具非凡意义。

李典和是于昨晚出席金群利集团年度晚宴上，如是指出。



▲配合新春即将带来，嘉宾一起捞生，取个好头意。

11.5億超標

金群利收益傲人

提前達標



▲森州马华主席林振辉（右）与李典和相见欢。

3年耗3千萬建3學校

除了业绩发展外，李典和透露，过去3年该集团除了在达城建设淡小和华小各一所外，目前也正在兴建一所国中，而3所学校的兴建费用超过3000万令吉。他说，该集团也将会在达城兴建一座耗资1000万令吉的清真寺以及2所祈祷室和民众会堂；另外，也计划兴建一间兴都庙和捐助店铺给基督教组织。

4月29辦奔向和諧競跑

此外，金群利集团也积极于企业社会责任，包括将与马来西亚佛光山联办“2018年第二届奔向和谐Harmony Run”竞跑活动，日期将落在4月29日（周日）在达城盛大开跑。

金群利集团年度晚宴获得1300名，包括职员与合作夥伴，现场除了准备丰盛料理外，还有驻唱和舞蹈助兴，度过愉快的一晚。

出席嘉宾包括金群利集团主席拿督莫哈末哈斯兰、金群利集团副董事经理何官顺、金群利主席拿督莫哈末哈斯兰、森华医疗中心副会长拿督韩春锦、财政拿督陈川正、森马华主席拿督斯里林振辉等人。